

Беззубый протест продолжается, коммунисты требуют референдум, а Путина сделают спасителем

БАБР продолжает отслеживать ситуацию вокруг реформы повышения пенсионного возраста.

Коммунисты добиваются референдума

КПРФ намерена инициировать проведение всероссийского референдума по вопросу повышения возраста выхода на пенсию.

Вопрос, который коммунисты хотят вынести на народное голосование, сформулирован следующим образом: *«Согласны ли вы с тем, что в Российской Федерации возраст, дающий право на назначение страховой пенсии по старости, повышаться не должен?»*

Реформу, анонсированную Дмитрием Медведевым, в КПРФ назвали «людоедской».

Как рассказали в партии, для подготовки референдума будет создан штаб во главе с Геннадием Зюгановым. В состав штаба войдут представители десятков общественных организаций.

Беззубый протест

В городах страны тем временем продолжают акции против повышения пенсионного возраста.

Первая волна акций прошла 1 июля более чем в 30 городах - эти митинги были организованы штабами Алексея Навального. Как мы уже сообщали, акции 1 июля были малочисленными и слабыми, что позволяет властям не оглядываться на мнение населения и без угрызений совести принимать реформу.

С начала июля свои митинги также проводят политические партии: КПРФ, «Яблоко», «Справедливая Россия», ПАРНАС. У политических партий, как и у Навального, не получается мобилизовать население на уличные протесты. Митинги почти безлюдные.

Путина сделают спасителем

Тем временем не утихают разговоры о том, что Кремль приготовил масштабный развод населения.

Многоходовка выглядит так:

- Дмитрий Медведев, играя роль нелюбимого народом либерала, вносит в Госдуму самый жесткий сценарий повышения пенсионного возраста.
- Население возмущается, проклинает власти и, хоть и вяло, но выходит протестовать на улицы.
- Владимир Путин, услышав мольбы и стоны народа, снисходит до него и проявляет политическую волю: смягчает реформу. Как вариант - снижает возрастные планки или растягивает переходный период.
- Путин становится спасителем всех пенсионеров, но реформу в итоге всё равно принимают. Все довольны.

О том, что российский истеблишмент рассматривает возможность смягчить реформу, ранее сообщил Reuters. Федеральные чиновники и источники, знакомые с ходом обсуждения, рассказали агентству, что предложения по смягчению реформы звучат самые разные: например, повысить пенсионный возраст для женщин не на восемь, а на пять лет.

При этом смягчение реформы хотят презентовать народу как «подарок» от президента Путина. Окончательное решение примут ближе к осени, когда станет понятна политическая ситуация перед выборами.

«План такой: правительство объявляет жесткий вариант, население восстает, Путин - хороший, в два раза снизит эту планку или еще растянет по годам», - рассказал собеседник Reuters.



ПФР уйдет в плюс

Минфин провел расчеты, согласно которым эффект от повышения пенсионного возраста позволит Пенсионному фонду в ближайшие три года наращивать собственные доходы быстрее расходов.

В 2019 году собственные доходы фонда, в случае реализации реформы, увеличатся на 287 миллиардов рублей по сравнению с 2018 годом. С 2020 года трансферт из федерального бюджета на обязательное пенсионное страхование начнет снижаться. Об этом сказано в проекте «Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2019–2021 годы».

Рост собственных доходов ПФР позволит правительству не только сократить трансферт из государственного бюджета, но и индексировать текущие пенсии выше инфляции.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 11464 09.07.2018, 16:34 🔄 1156
URL: <https://babr24.com/?ADE=178499> Bytes: 3749 / 3462 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)